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Frýdecko-místecká firma letos očekává ve srovnání s loňskem čtyřnásobný zisk. Investice v 
řádu stovek miliónů korun plánuje na příští rok hutní firma Válcovny plechu (VP) FrýdekMístek 
ze skupiny Mittal Steel Ostrava. Investice budou směřovat do zvýšení objemu výroby a kvality 
elektroplechů. 

Novinářům to řekli představitelé frýdecko-místecké firmy. Časově první investicí v příštím roce bude 
nanášecí linka za více než 170 mil. korun, jejíž realizace by měla začít již během ledna a do provozu 
bude uvedena do konce roku 2007. "Umožní nám vyrábět až 17 500 tun dynamo plechů ročně," řekl 
generální ředitel VP Tomáš Mischinger s tím, že nyní válcovny vyrábějí těchto speciálních plechů přes 
dva tisíce tun.  

 
Díky investicím se podstatně zvýší také objem výroby transformátorových plechů. Letos jich podnik 
vyrobí 15 tisíc tun a po plánovaných investicích by se objem výroby trafo plechů měl zvýšit až na 36 
500 tun. Výrobní kapacitu pro tento sortiment firma zvýšila o třetinu už letos, když na jaře uvedla do 
provozu modernizovanou linku pro rovnací žíhání. Investice dosáhla 23 miliónů korun, celkem firma 
letos proinvestovala přes 70 miliónů korun.  
Vedení Válcoven plechu a jejich vlastník už dříve rozhodli, že veškeré investice v následujících letech 
budou směřovat právě do zařízení na výrobu elektroplechů, tedy výrobků s vyšší přidanou hodnotou. 
Podle vedení firmy jsou především trafo plechy velmi žádaným výrobkem. "Vyvážíme je do Spojených 
států, Německa, Itálie, nedávno se nám podařilo dostat i na trhy v Turecku a Jižní Koreji," řekl 
Mischinger.  

 
Orientace firmy na speciální plechy vysokých jakostí se promítla již do letošního zisku. Vedení VP 
podle Mischingera očekává, že zisk před zdaněním dosáhne kolem 400 miliónů korun, ačkoli letošní 
plán počítal s hrubým profitem asi 302 miliónů. Loňský rok firma ukončila s hrubým ziskem 104,5 mil. 
korun. Zisk válcovnám roste i přes pokles výroby a prodeje v tunách. Válcovny plechu letos vyrobí 
celkem 137 tisíc tun všech plechů, přičemž v roce 2005 vyrobily 163 tisíc tun. Objem výroby v tunách 
se snížil po loňském uzavření tzv. teplé válcovny. Finanční ředitelka Marcela Blachová-Mikšová 
vysvětlila, že do vyššího zisku se promítla vyšší přidaná hodnota trafo plechů. "Profitabilita trafo 
plechů je až 30násobně vyšší," řekla. Přidaná hodnota vyjadřující výkonnost firmy se tak letos 
meziročně zvýší o 300 miliónů na očekávaných 750 miliónů korun.  

 
Válcovny plechu nyní zaměstnávají asi 690 lidí, počátkem letošního roku měla firma 772 
zaměstnanců.  


